
Определение о приостановлении рассмотрения дела №016/05/18-691/2022

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дел по признакам нарушения 
законодательства о рекламе в составе:

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

рассмотрев дело № 016/05/18-691/2022 по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе по факту распространения банковских услуг
посредством телефонного звонка без предварительного его согласия, что имеет признаки
нарушения части 1 статьи 18 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе»,

УСТАНОВИЛА:

Рассмотрение дела №016/05/18-691/2022 было назначено на 20 июля 2022 г. в 15 часов 15
минут.

В настоящее время в Арбитражном суде рассматривается дело №А65-10743/2022 по иску <…
> к Управлению Федеральной антимонопольной службы по Республике Татарстан о
признании незаконным решения от 19.01.2022 по делу №016/05/18-2446/2021, возбуждённое в
отношении ООО «МВМ», о признании незаконным и отмене предписания Управления
Федеральной антимонопольной службы от 19.01.2022г. по делу №016/05/18-2446/2021.

В соответствии с пунктом 39 Постановления Правительства РФ от 24.11.2020 №1922 «Об
утверждении Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе» Комиссия
может приостановить рассмотрение дела о нарушении законодательства о рекламе в
случае нахождения на рассмотрении в антимонопольном органе, в суде или арбитражном
суде, в правоохранительных органах другого дела, выводы по которому будут иметь значение
для результатов рассмотрения дела.

Нас основании вышеизложенного, учитывая, что выводы арбитражных судов по делу №А65-
10743/2022 могут иметь значение при рассмотрении и принятия антимонопольным органом
окончательного решения, Управление уведомляет о приостановлении рассмотрения дела до
принятия окончательного судебного акта по делу № А65-10743/2022.

В соответствии с пунктом 39 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе, утвержденным Постановлением Правительства РФ от 24.11.2020 г. №1922, Комиссия,

ОПРЕДЕЛИЛА:

Приостановить производство по делу №016/05/18-691/2022 до принятия окончательного
судебного акта по делу № А65-10743/2022.

Председатель Комиссии                                                    <…>

Члены Комиссии                                                                 <…>

                                                                                               <…>

 


